Ambrozy Géza verseny 2002.
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IX-X. osztaly

Egy fiatalokbol allo barati tarsasadg 25 tagjanak atlag ¢életkora 20 év. Az egyik tag kivalt a

tarsasagbol, s a megmaradtak atlag ¢életkora 19,5 év lett. Hany éves volt a kivalt tag?

24

(E)

(E)

(A) 32 (B) 30 () 28 (D) 26
Az abran feketével jelolt rész teriilete hanyad része az eredeti téglalap
tertiletének?
2 3 4 5
A - B) = C — D =
(A) s (B) s ©) 5 (D)

3

Milyen szamjegy all a legnagyobb helyi értéken abban a legkisebb természetes szdmban,

amelyben a szamjegyek Osszege 20027
(A) 1 B) 2 < 4 D) 8

Ha Q jeloli a PT szakasz felezOpontjat és PQ =3%,

QR = 1%, akkor mennyi RT hossza?

e 2o 2 oo 2

A
) 8 12 24 12

Mivel egyenld a kovetkezo kifejezés értéke:

1-2+3-44+5-6+7-...-998+ 999-1000+ 1001 =

E 9
P R. T
T 15
13
E —
(E)  1000.

(A) 500 (B) 501 (C) -501 (D) -1001

2:3+4-6+6-9+...+2000-3000

Mivel egyenld a tort értéke?
3-546:10+9-15+...+ 3000 - 5000
2 2 3

A) 1 (B — C - D = E

(A) (B) 3 (©) s (D) 5 (E)

Mivel egyenld a 8 négyzete négyzetének a négyzete?

(A) 2 ® & (© 8 @O ¢

ezek egyike sem

(E)

264

Az ABCD konvex négyszog oldalai AB=3, BC =4, CD = 12, DA=13 egység. Tudjuk,

hogy ABC, = ACD_ =90°. Hany egys¢g az ABCD négyszog teriilete?

(A) 32 (B) 36 (C 39 (D) 4

(E)

48

Mekkora legyen az 1 : 40 méretarany( tervrajzon a 25 m’ teriiletiire tervezett négyzet

alakua szoba kertilete?

(A) 36cm (B) 42cm  (O) 48 cm (D)

50 cm

60 cm
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Az é4bran lathato korgytlrd kiilsé korének atmérdje 7 cm, a belsd kor at-
mérdje pedig 5 cm. Mekkora a satirozott korgytirii teriilete?

(A) 511 (B) 6I1 (C) 711

(D) 12IT (E) 2411

Egy 82 cm hosszl és 40 cm széles téglalap alaki keménylap négy sarkabol levagtunk egy-
egy egybevagd négyzetet, a megmaradt papirbdl egy feliil nyitott téglatest alaku dobozt
készitettiink. Milyen magas lehetett a doboz, ha az elkészités¢hez felhasznalt papir 3136
cm’ volt?

(A) 4cm (B) 6cm (C) 9cm (D) 12cm  (E)  ezek egyike sem.

A2,4,6,8, 10, 12 és 14 szamokbol képezett A és B halmaz kozos részében a szamok
Osszege 10. A B halmazban 1évo szamok Osszege kétszerese az A halmazban 1évd sza-
mok 6sszegének. Hany kiilonb6zé modon lehet a szdmokat a halmazokban elhelyezni?

(A) 2 B 4 < o6 (D) 8 (E) 10

Egy tizes szamrendszerbeli pozitiv szamban a tizedesvesszot 4 hellyel jobbra vissziik. Az
ujonnan kapott szam négyszerese az eredeti szdm reciprokdnak. Mi volt az eredeti szam?
(A) 0,0002 (B) 0002 (€ 002 @D 02 (E 2

Egy kerékparos 5m/s sebességgel halad 3 oran at. Mekkora utat tesz meg ez id6 alatt?
(A) I5km  (B) 18 km (C) 50km (D) 54km (E) ezekegyike sem
Egy hdromszog egyik szogfelezdje a szemkdztes oldallal 60°-os szoget zar be. Ugyanez a
szogfelezd egy masik csucsbol induld szogfelezdvel 75°-os szdget alkot. Mekkora a hé-

romszog legnagyobb szoge?

(A) 90° B) 120° (C) 135° (D) 150° (E) nem egyértelmii.

Az X +x* + x> + x> + x+1 kifejezést két tényezd szorzatara bontottuk. Melyik felbontas a

helyes az aldbbiak koziil?

(A) (x+1)(x4+x3+x2+x+1) (B) (x+1)(x4+x2+1)
(©) (x—l)(x“—l) (D) (x+1)(x4—1) (E) (x+1)(x4—x3+x2—x+1)

Egy derékszogii haromszogben az atfogd négyzete egyenld a befogdk szorzatanak kétsze-
resével. Ekkor a haromszog egyik szoge:

(A) 15 (B) 30° (C) 45 (D) 60° (E) 75°.
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Hény valddi osztdja van a 2002-nek?

(A) 16 B 14 < 8 D)y 6 (E)  ezek egyike sem

A paratlan pozitiv egész szamokat folytatdlagosan gy he-

lyezziik el 5 oszlopban, ahogyan azt a tdblazat mutatja. Bal- 15/13[111 9
17 |19 | 21 | 23
3112927 ]25

rol szamitva hanyadik oszlopban lesz a 2003?

(A) az elsében (B)  amasodikban 33 135 | 37 | 39
(©) a harmadikban (D)  anegyedikben 47 145 143 | 41

e 1t 49 | 51 | 53 | 55
(E) az 6todikben 3 6l 159 [ 57

Mivel egyenl6 az x, ha |3 — X| <47?
(A) x> <49 (B) x*>1(C) 1<x* <49
(D) -1<x<7 (E) -7<x<1

Legyen n természetes szam. Hany olyan n érték van, amelyre az n oldali konvex szaba-
lyos sokszog bels6 szoge egész szam?

(A) 22 (B) 24 (C) 120 (D) 180 (E) ezek egyike sem

Héarom kocka halozatanak lapjaira az

abran lathatd szamokat irtuk. Ossze- ‘ 9

[ooo]]

5] 2]
214] [1]2]3]4] [8]9]7]0]
16 |1

hajtogattuk a halozatokat, s a kapott
harom kockat tetszéleges sorrendben
egymas tetejére rakva négyzetes oszlopot épitiink. Ennek a négy oldalan — feliilr6l lefelé
olvasva a szamjegyeket — egy-egy haromjegyt szamot kapunk, amelyeket Osszeadunk.
Mennyi lehet az 6sszeg legkisebb értéke?

(A) 1119 (B) 1143 (C) 1203 (D) 1323 (E) 2432

Az ABC haromszog C csucsaban derékszdg van, to-

C
vabba AD = DB, DE merdleges AB-re, AB hossza 20 : 5
egység, AC pedig 12. Mekkora az ADEC négyszog te- N 5
riilete? D
(A) 75 B) 3585 (C) 48 (D) 37,5 (E) ezekegyike sem

Ha a pozitiv valds x, y és z szamok kielégitik az Xy =24, Xxz=48, yz=72 egyenldsé-
geket, akkor mivel egyenld X+Yy+2?

(A) 18 (B 19 () 20 D) 22 (B 24
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Az n egész szam szamjegyei Osszegét jeldlie S(n), a szamjegyei szorzatat pedig IT(n).
Példaul: n =47 esetén S(47)=11, I1(47)=28. Tegyiik fel, hogy N egy olyan kétjegyli
természetes szam, amelyre N =S (N)+TI(N). Melyik szamjegy all N -ben az egyesek
helyi értékén?

(A) 2 B) 3 < o (D) 8 (E) 9

Az adott A,A,,ALA,ALALA,A,A kilencoldali szabalyos sokszog sikjdban olyan
szabalyos héaromszdgeket rajzolunk, amelynek cstcsai koziil legalabb kettd az
{AI, ALALALALALALA, A;} halmazbol valo. Hany ilyen tulajdonsagli szabalyos ha-
romszog 1étezik a kilencszog sikjaban?

(A) 36 B) 57 (C) 63 (D) 66 (E) 72

Egy konvex négyszog oldalait 4-4 egyenld részre osztottuk. Mi-
lyen aranyban osztjak egymast az dbran lathatd szakaszok?

(A) 1:5 B 1:4 (C) 1:3

(D) 2:5 (E) 3:5

Egy bogar az ABCD egységélii szabdlyos tetraéder feliiletén
maszkal. Egy alkalommal az AB ¢l felezOpontjabdl a vele szemkdzti ¢l felezGpontjaba
ment at a lehetd legrovidebb tton, s végig a tetraéder feliiletén haladt. Mekkora utat kellett
megtennie?

1 1
(A) SB® 1 © 2o o ® 2

5 sarga, 4 piros, 3 z06ld, 2 kék, 1 narancsszinli szogiink van, amelyek

0
egy haromszog alaku lyukas tablaba valok. Hanyfeleképpen tudjuk a
szogeket a tablaba szarni Uigy, hogy se a vizszintes sorokban, sea o o o
fliggbleges oszlopokban ne legyen két ugyanolyan szinii sz6g? 0 0 0 O
(A) 0 B) 1 (C)  5!-41.31.21-1! © 0 000
15!

!

®) 51-41.31.21-1! & 13

Legfeljebb hany hegyesszoge lehet egy kilencoldalu sokszognek?
(A) 3 B) 4 ((®) I D) o6 E) 7



